

Ягудин перестал скрывать роман с солисткой группы «Фабрика» Сашей Савельевой, начавшийся на шоу «Ледниковый период».

Вечеринка по случаю выхода первого номера нового журнала Андрея Малахова прошла спокойно и без сенсаций.

За исключением того, что участники шоу «Ледниковый период» Алексей Ягудин и Саша Савельева появились в ночном клубе, держась за руки, тем самым подтвердив свои романтические отношения.



Участники шоу «Ледниковый период» Алексей Ягудин и Саша Савельева появились в ночном клубе, держась за руки. Фото "ТД"

Но, войдя в зал, пара рассталась, так как Саша торопилась на сцену. Леша же, чтобы не привлекать к себе внимания, поднялся в ложу, где уже за накрытыми столами расположились артисты.

– Леша, иди к нам, – приветствовала фигуриста чета Стриженовых.

– Нет, не могу, я жду, когда Саша споет, – нервничая в ожидании выхода своей пассии, ответил Ягудин.

Когда же группа «Фабрика» появилась на сцене, скромного и всегда молчаливого Ягудина словно подменили. Олимпийский чемпион отплясывал от души и пытался подпевать «фабричным» девочкам, словно их преданный поклонник. После выступления Леша и Саша удалились, так же держась за руки.

А еще недавно Сашу Савельеву БФ http://newsmusic.ru/news_3_7979.htm видели с глубокими засосами на шее...